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Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS), sub egida domnului secretar 

de stat Nicolae Ivășchescu, a organizat a doua reuniune a comitetului de coordonare al 
proiectului „Economia socială – Model inovator pentru promovarea incluziunii active a 
persoanelor defavorizate”, cofinanţat prin Fondul Social European (Programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane) și implementat de Direcţia Programe Incluziune 
Socială.  

La reuniune au participat reprezentanţi ai următoarelor instituţii partenere în 
implementarea proiectului: European Network for Social Integration Enterprises (ENSIE), 
Bernard Brunhes International (BBI), Integra România, Direcţia Generală pentru Asistenţă 
Socială şi Protecţia Copilului - Sector 1 Bucureşti şi Primăria Piatra Neamţ. 

Reuniunea s-a axat pe discutarea stadiului activităţilor, problemelor întâmpinate şi 
soluţiilor pentru rezolvarea lor, planificarea următorilor paşi. Participanţii la comitet au discutat, 
de asemenea, implicarea fiecărui partener şi modalităţile de cooperare. 
Pentru componenta nr.1. Analiză şi cercetare privind economia socială, reprezentanţii ENSIE au 
prezentat concluziile analizei privind contextul economiei sociale la nivel european. De 
asemenea au fost prezentate mecanisme financiare și soluții pentru susținerea dezvoltării 
economiei sociale în România, ca alternativă la creșterea gradului de ocupare a grupurilor 
vulnerabile. Astfel, prin formele de economie socială se promovează incluziunea activă a 
grupurilor cele mai vulnerabile și expuse riscului de excluziune de pe piața muncii. 
Întreprinderile sociale își propun abordări inovative în procesul de combatere a sărăciei și de 
promovare a coeziunii sociale și soluționare a problemelor socio-economice din comunitate.     
În cadrul componentei nr. 2 Dezvoltarea cadrului legislativ naţional aplicabil economiei sociale, 
în prezent se organizează reuniuni ale grupului de lucru pentru cadrului legislativ. iar pentru 
componenta nr. 3 Înfiinţarea Centrului naţional de resurse au fost prezentate scenariile privind 
organizarea și statutul centrului naţional de resurse. Componenta nr.4. Formare şi educaţie a 
demarat programul de formare prin organizarea mai multor sesiuni de lucru pentru realizarea 
materialelor de curs precum şi pregătirea formatorilor. În ceea ce priveşte Programul de master 
în domeniul economiei sociale, patru universităţi (Bucureşti, Cluj, Timişoara şi Oradea) 
pregătesc deja programa cu sprijinul echipei de proiect şi încep din luna iulie să facă primele 
demersuri pentru înscrierea la cursuri. Dezvoltarea de parteneriate naţionale/transnaţionale, 
componenta nr.5, se axează pe organizarea Săptămânii economiei sociale (conferinţă şi târg de 
economie socială) care va avea loc în toamna acestui an. Componenta nr. 6. Campanii de 
informare şi conştientizare, prin rolul său transversal, va susține celelalte componente astfel 
încât pe termen scurt Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale să fie în măsură să pună la 
dispoziția publicului interesat manualul de bune practici din domeniul economiei sociale,  broșuri 
de prezentare a principalelor concluzii ale cercetării naționale și europene, broșuri de 
prezentare a avantajelor dezvoltării sectorului de economie sociale, precum și alte materiale de 
informare. Componenta nr. 7. Dezvoltarea de întreprinderi sociale pilot este o acțiune de 
pionierat prin care dorim să creăm locuri de muncă pentru persoanele expuse riscului sărăciei și 
excluziunii sociale și în egală măsură să oferim modele de întreprinderi sociale pentru cei 
interesați. Pentru atingerea acestui deziderat se va iniția o competiție cu premii, iar în cadrul 
reuniunii comitetului au fost discutate documentele necesare lansării acesteia. 


